

# 爷俩去爬山 受困下不来

## 消防官兵艰难爬到山上将二人救了下来

□记者 钟建军 范菲菲 报道  
qlwbjj@vip.163.com

**本报热线967066消息** 俗话说“上山容易下山难”，10日一对父子俩爬上桃源一品小区西侧的大南山后，7岁的孩子往下一看吓得不敢动了，这爷俩被困在山上。在民警和消防官兵的救助下，这对父子才安全下山。

“红旗路东头桃园一品小区西侧山上，俩人爬山时困住了。”10日上午12时10分许，王先生拨打本报热线说，民警和消防官兵已经赶到现场，消防官兵带着绳子、担架等工具已经上山了。

记者赶到桃园一品西侧大南山山脚下时，被困在山上的人已经被救了下来。问及谁被困山上时，穿着作战服、额头上冒着汗的一名消防官兵指着旁边的俩人说，“刚把爷俩救下来了。”

“20多分钟后，我就接到孩子他爸的电话，他让我先回去。”连女士说，她们一家三口是来亲戚家玩的，觉得天好就到山脚下溜达，孩子和他爸就想爬山。

“说困住了让我搬救兵，让

我不要担心，就是上去下不来，不敢动了。”连女士说第二次接到老公电话后，她急跑到旁边小区喊保安帮忙，保安称走不开，情急之下就报了警。

5分钟后，消防官兵与派出所民警以及连女士碰面了，马上询问被困者的情况和位置。连女士朝西南方指去。消防官兵顺着她手指的方向望去，仔细一看，正有两个人影在挥着手。

连女士焦急地说，“他俩第一次爬这个山，就摸索着往山顶爬，快爬到山顶的时候，儿子往下一看，吓得不敢动了。”

8名消防官兵分成两个救援小组上山营救。“没有上山的路，硬生生地踩着荆棘，抓着刺手的松枝一点一点向上爬，陡峭的山坡还不时地滑落下碎石。”消防官兵说。

15分钟后第二救援小组从侧面顺利到达被困者位置。消防官兵抱着孩子，搀扶着小孩父亲，将父子二人安全地护送到山脚下。



请本文线索提供者  
王先生到本报  
领取线索奖50元



消防官兵抱着孩子下山。市民王先生提供

○消防提醒  
**市民旅游爬山  
最好穿上防滑鞋**

“这次上山时，官兵着急往上爬，有个战士踩在碎石上滑了一下。”莱山消防大队官兵说，爬山时摔倒最危险，最好穿防滑的鞋，走正道比较安全，野外爬山，没有山路容易出危险。

消防提醒广大登山爱好者，登山

时一定要把安全问题放在首位，千万不要图一时之快忽视自身安全。如果是业余登山爱好者，一定要找已开发的旅游区域，不要私自攀登基础设施和安全保障尚不完备的地方。

本报记者 钟建军

# 店里“飞”进个车屁股

## 驾校女学员练倒车时误踩油门，车冲上4层台阶撞进门头房

□记者 范菲菲 报道  
qlwbyff@vip.163.com

**本报热线967066消息** 9日晚，芝罘区福泰路一驾校学员在练习倒车时操作不慎，一脚将油门踩到底。结果，连坐在副驾驶座上的教练都还没反应过来，车就飞快地蹿上了路边台阶，并撞进了一户门头房。

9日晚7点左右，记者赶到了位于幸福街道办事处附近的事发现场。在一家制作羽绒服的门头房前，停着一辆后屁股被撞得不成样子的银灰色东风雪铁龙。从车牌上写着的“学”字来看，该车是一辆学员车。

只见轿车的后备箱盖被撞掀

了起来，左车灯破碎，车后4层台阶也破损了。门头房的店主已经将卷帘门拉了下来，正在屋里收拾被撞得粉碎的一扇玻璃门。

“没办法，把卷帘门拉下来也透风，这地方只能先用木头挡一挡，今晚还得睡觉呢。”店主顾先生说。

想起刚刚发生的一幕，顾先生仍然心有余悸。

当天傍晚6点多，门头房还在营业。突然就听到车子飞速而过的呼啸声，紧接着玻璃门“哗啦”一声就碎了，门口赫然多了一个车屁股。好家伙！门头房前可有4层台阶啊，这车是怎么飞上来的！

接着，这辆车又从台阶上滑下，“砰”地一声停在了门头房门

口。事发太过突然，顾先生直接懵了。等回过神来才赶紧往门口跑去，这一看吓了一跳，一辆轿车后屁股顶了上来，把自家玻璃门撞碎不说，还把隔壁门撞变了形。

这都不算，这车又顺台阶而下，把顾先生才开了2年的面包车给撞了，顾先生的心唰一下就凉了半截。

记者询问得知，开车的是对面驾校的一名30多岁的女学员，当时正和教练在车上练习倒车。没想到学员一慌神误踩了油门。还没等教练反应过来，车就倒进了门头房。幸亏车上的人没事。

驾校负责人称会赔偿店方的损失。当晚8点20分左右，拖车公司来到现场，将学员车拖走了。



4层台阶都受损了。记者 范菲菲 摄